Sonia en rouge, a parcouru 8 de tour. ( huit dixiemes de tour )
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a) etb)
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Jérome Sonia Sami  Pierre

Jérbme a parcouru 5 de tour, Stéphanie a parcouru 17 de tour, Sami a parcouru 12 et Pierre a parcouru 14 de tour.
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c) Quels sont les enfants qui ont fait moins d’un tour ? Sonia et Jérome
Quels sont ceux qui ont fait plus d’un tour ? Sami, Pierre et Stéphanie

d) A quelle fraction correspond un tour complet ? Un tour = 10
10
Et deux tours complets ? Deux tours = 20
10

Et trois tours complets ? Trois tours = 30
10
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